

GEMEINDE RANSTADT | Hauptstraße 15 | 63691 Ranstadt

Mitteilungsvorlage

Drucksache MI-18/2021

- öffentlich - Datum: 14.06.2021

Fachbereich		Finanzverwaltung
Federführendes Amt		Finanzverwaltung
Sachbearbeiter		Martina Grauling
Beratungsfolge	Termin	Beratungsaktion

Deraturigstolige	161111111	Deratungsaktion
Gemeindevertretung der Gemeinde Ranstadt	30.06.2021	zur Kenntnis

Mitgliedschaft der Gemeinde Ranstadt im Förderverein Hospiz Wetterau e.V.

Finanzielle Auswirkungen:

Jahresbeitrag 150,00 €

Sachdarstellung:

Der Gemeindevorstand hat die Mitgliedschaft der Gemeinde Ranstadt beim Förderverein Hospiz Wetterau e.V. beschlossen. Der Jahresbeitrag beträgt 150,00 €.

Der Wetteraukreis soll ein stationäres Hospiz erhalten. Als Standort ist die Johanneskirche in Bad Nauheim geplant. Damit dies gelingt, wird das Hospiz auf ehrenamtliche Mitarbeit und finanzielle Unterstützung angewiesen sein. Mit der Gründung des Fördervereins Hospiz Wetterau ist die Voraussetzung dafür im Frühjahr 2019 geschaffen worden.

Bereits vor der Eröffnung des Hospizes ist erforderlich, den finanziellen Grundstock für die Absicherung zu legen. 95 % der laufenden Kosten werden von den Krankenkassen aufgebracht. Die weiteren 5 % der laufenden Betriebskosten wird der Förderverein Hospiz Wetterau e.V. tragen. Der Verein wird weder das Hospiz betreiben noch baut der Verein das Hospizgebäude.

Der gesamte Vorstand des Fördervereins Hospiz Wetterau e.V. arbeitet ehrenamtlich.

Anlage(n):

(1) 2020-07-23 hospiz mit logo